
HRADIŠTĚ B, DÚ13a, 29.11.2021, 

Taktika a koncovky 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš 1/143) 
XABCDEFGHY 
8-+k+-+r+( 
7wq-+r+p+p' 
6-+l+-+-+& 
5zp-sN-+Q+-% 
4P+-zpPvLn+$ 
3+-+L+-+-# 
2-+-+-+PzP" 
1+R+-+-mK-! 
xabcdefghy 

Bude mat na b8!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Černý na tahu (pš 1/49) 
XABCDEFGHY 
8k+-+-+-+( 
7+l+-+-+-' 
6p+-+p+-+& 
5zPpwQpzPp+-% 
4-+nwQ-+-+$ 
3+-wqN+L+P# 
2-tRp+-+-+" 
1mK-+-+-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze tří 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš 2/236) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-tr-mk( 
7+p+ltr-zpp' 
6pwqnvlpsn-+& 
5+-+p+-vL-% 
4-+-zP-+-+$ 
3zP-sNQ+N+-# 
2-zPL+-zPPzP" 
1tR-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

Jak bílý využije baterie střelce a dámy 

namířené na pole h7? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x046) 
XABCDEFGHY 
8-+r+-+qmk( 
7+-+-tRp+n' 
6-+lzp-zP-tR& 
5zp-+-+-+-% 
4-+-vL-+-+$ 
3+P+Q+-sN-# 
2-zPP+-+rzP" 
1+-+-+K+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 



HRADIŠTĚ B, DÚ13a, 29.11.2021, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 012,3) 
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1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-mk-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+P+-+-% 
4P+-+-+-+$ 
3+-+-+p+p# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-zPk+-+-+& 
5+-zP-+-+-% 
4-+-+p+-zp$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze tří 

 

k 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-+-+k+-' 
6-+-+-+-zP& 
5+-+-+P+-% 
4-+-zp-+-+$ 
3+K+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-mk-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5zPPzP-+-+-% 
4-+-+-+p+$ 
3+-+-+pmKp# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 



HRADIŠTĚ B, DÚ13a, 29.11.2021, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 007,x) 

 

 

jjjPjjj 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-zp& 
5+-+k+-zp-% 
4-+-+-+PzP$ 
3+-+-mK-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-mk-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-+-zpPzp-+$ 
3+K+P+P+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze tří 

 

jjjpjjj 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+pmk-+-+-' 
6-+p+K+-+& 
5+PzP-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+k+-% 
4-+-+p+-+$ 
3+-+-zPp+-# 
2-+-mK-zP-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


